

上周六晚，热议不断的浙江卫视《演员的诞生》迎来了挑战赛的最后一战。节目中，两位经验丰富的演员冯雷、于毅进行终极演技对决，向经典剧目《追龙》致敬。值得一提的是，在接下来的新赛事开启之前，节目组还安排了一个特殊的环节，即导师与20余位演员来了一场庄严又神圣的宣誓仪式：“我们将永远铭记，不忘初心，薪火相传，我是演员。”——这个场面似乎是在传达大家对于表演的敬畏和信念，但回望节目从开播到现在的各种“事故”，尤其是因为袁立这样一个不按常理出牌的演员的存在，让该节目处于一个尴尬的境地。



袁立

# 《演员的诞生》再引网络热议 袁立捅破了多少“秘密”

## 袁立捅了什么“马蜂窝”？

《演员的诞生》开播以来，几乎每个上台的人都引发了网络热门话题。从开始的郑爽、欧阳娜娜在舞台上演技不尽如人意，惹得表演导师各种表情嫌弃和惊愕，到老戏骨陈龙、郑昊等人被淘汰，再到黄圣依把悲剧演成喜剧……而袁立这期揭开了节目组前幕后的众多“秘密”。

事情的起因是袁立在节目中被淘汰，败给了导师席上刘烨、章子怡的同窗班长张彤。两人表演了宋丹丹的经典小品片段《超生游击队》，表演本身是见仁见智，但从播出的节目来看，袁立在表演后的说话态度，似乎有失风度，被很多网友形容“像个神经病”。而恰是这类评判惹怒了本来觉得受到委屈的袁立，她立即“揭竿而起”，将幕后的一些“真相”用微信对话截图的方式进行了充分曝光。

该事件持续数天，脉络大约是：袁立指节目小编在邀请她上节目时，即承诺她可以晋级，但节目录制时却因某评委临时弃票而被淘汰。小编随即出面承认此事自己处理不妥，并宣布辞职谢罪；而《演员的诞生》节目组及相当多的网友也不是吃素的，他们反击袁立想红炒作，拿了80万元出场费还黑心等等。这彻底将袁立激怒了，她开始“复盘”整个录制情况，指节目组在剪辑时将彩排、录制的顺序打



郑昊零报酬与欧阳娜娜对戏被刷下来

乱，故意在她被淘汰时剪进了一些根本不是正式录制时的画面，使得她看起来像个神经病。

## 真人秀节目结局早就写好了？

袁立的爆料像是来了一个大起底，让很多并不熟悉电视节目运作的观众和普通网友大吃一惊，他们惊呼：原来，这种真人秀节目，也是按“剧本”来演的啊？淘汰谁、不淘汰谁，跟当天表演者的状态毫无关系，是早就写好的结局啊？！

这一点在袁立和小编的微信对话截图中很明显得到了印证。几位导师该投谁的票，在录制前，节目组似乎与他们建立了默契。然而，从小编说的微信来看，本次“事故”是因为宋丹丹虽按“规定”投了袁立的票，但在说话解释自己投给谁时，却临时起意说自己投给了张彤，这使得本来应该晋级的袁立

遭到淘汰。此事，多少让人看出这几个“秘密”：第一，“赛果”在一些电视节目中，是被“预定”好的；第二，明星不论是嘉宾还是导师，都因为平时备受宠爱而不受控制。这个事件中，宋丹丹没有得到有效“控制”，袁立更没有被“搞定”，因此，引发了一场戳穿“皇帝新衣”的事件。

## 有的演员有酬劳有的没有？

袁立的这场抗争中，80万元的酬劳也成为焦点之一。然而，袁立却很快得到了更多大V和公知的支持，原因是什么？是因为她拿到这笔酬劳后，直接将这笔钱捐给了她平时一直在做的关注尘肺病农民的公益基金。甚至还有多位非常有影响力的大V，发表文章，力挺袁立，他们的观点是，袁立为真实而战，是值得尊重的，而更让人们尊重袁立的是，她的身后还站着她为之关注的600万尘肺病人。

早前一期节目受到抨击的演员郑昊也坐不住了，他也通过微博发布了一些“真相”。郑昊那一期表演时曾被指演技不如新人，此次微博他指出了原因。首先，节目组给他的剧本就是如此；其次，节目组没有给他时间彩排。另外，郑昊也一句话带过，本次节目他不仅一分钱酬劳没有，还自掏腰包去录节目。此事，让看客们纷纷为他打抱不平，网友们说，原来这个节目有的人有酬劳，有的人没有啊？

(张漪)

## 浙江卫视首推“思想跨年”

本报综合消息 近几年各大卫视“跨年演唱会”成了约定俗成的新年节目，而今年浙江卫视将在12月31日跨年夜当晚首次推出“思想跨年”这样一场别出心裁的“思想盛典”，邀请各行各业的年轻人一起探讨年度热点，和电视机前的观众一起进行思想碰撞，希望大家在跨年的欢庆之余能有关于思想的收获。

在“思想跨年盛典”的发布会上，节目总导演陆皓阐述了制作节目的初衷：“中国的电视观众，特别是年轻的有思想的观众，已经不能满足仅仅在新年期间看到一场歌舞狂欢了，

他们还希望有一场思想的沉淀，就像我们个人每年都要做年终总结和明年计划一样，我们也希望为全体中国人做一次思想的年终总结。”浙江卫视“思想跨年盛典”正是本着“更自信，更相信”的思考态度，提取“科技、未来、年轻、机会、成就、幸福、困惑”等年度关键词，并将邀请马东、高晓松、张召忠、吴晓波及20位各行各业观点独到、观念新潮的年轻人作为演讲人，通过对各种社会现象的盘点和梳理，年轻人们相互探讨，相互碰撞，畅所欲言，各抒己见，以新观点、新表达、新思维碰撞新年。

(邱伟)

## 北京卫视跨年冰雪盛典崇礼拉开序幕

本报综合消息 12月17日，2018环球跨年冰雪盛典之酷雪音乐节崇礼分会场完成录制，正式拉开2018跨年晚会的序幕。崔健、朴树、窦靖童、郝云、黑豹乐队等众多艺人现身崇礼，与现场的歌迷共同度过了3个难忘的夜晚。

2018环球跨年冰雪盛典将在北京国家游泳中心（水立方）、河北张家口太舞滑雪小镇、黑龙江哈尔滨冰原世纪欢乐谷三地录制，并将在北京卫视、河北卫视、黑龙江卫视三台同步播出。

此次2018环球跨年冰雪盛典，以助力冬奥为核心，整场晚会贯穿冰雪元素。2022年冬季奥林匹克运动会，将在北京和张家口市联合举行。为了贴合冬奥主题，盛典将2022年冬奥会项目主场地崇礼太舞滑雪小镇作为分会场之一。崇礼分会场主打“冰雪舞台”的概念，在雪地实景搭建，将“滑雪道”搬上舞台。针对崇礼低温风大的户外环境，露天舞台采取了防

风和加温双管齐下的措施，导演组将舞台上、下台口和后台用保温设备“封死”，舞台口用风帘机形成一道隐形的墙，减低吹向台口的风力强度。此外，舞台下方是中空的结构，里面全部安装空调，通过一条管道将暖风送进舞台，为舞台“加热”，为表演嘉宾提供了一个较为舒适的温度。

为助力2022年北京-张家口冬季奥运会，此次环球跨年冰雪盛典以“冬奥”作为晚会的串联线索，将奥运元素以多种方式多样呈现，除将舞台选在奥运场地外，也将邀请十余名奥运冠军、世锦赛冠军和体育明星加盟。利用多种手段讲好冬奥故事，充分普及冬奥运动项目。除崇礼外，北京水立方以及哈尔滨冰原世纪欢乐谷也将陆续启动。届时，刘欢、韩红、王力宏、潘粤明、谭维维等艺人，张继科、孙杨、吴敏霞、惠若琪、申雪、赵宏博、李妮娜等奥运冠军都将参与到跨年盛典的录制。

## 《星球大战：最后的绝地武士》

### 问鼎北美周末票房榜冠军

周末三天 2.2亿美元



#### 排名第二

《公牛历险记》

周末三天入账 1330万美元

#### 排名第三

《寻梦环游记》

本周末入账 1002万美元

#### 排名第四

《奇迹男孩》

本周末入账 540万美元

#### 排名第五

《正义联盟》

本周末入账 417万美元

新华社记者 马琦 编制